

"Дальневосточная Энергетическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Дальневосточная Энергетическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью собственности

....

Регион Сахалинская область

Телефон (424) 354-02-42

ИНН 6504006066

ОГРН 1086504001077

ОКПО 87888391

OKATO 64415000000

Расшифровка Корсаков

OKATO

Факс (42435) 4-02-42

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Іип	Наименование вида деятельности
45	Группа	Строительство
45.31	Основной	Производство электромонтажных работ

Реестр недобросовестных плательщиков

Арбитражная практика

Дело № А59-1700/2012 от 26.04.2012

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ОАО "Дальтехэнерго"
Ответчик	ООО "Дальневосточная энергетическая компания"

Дело № А59-1112/2012 от 22.03.2012

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ОАО "Ростелеком"
Ответчик	ООО "Дальневосточная энергетическая компания"

[&]quot;Дальневосточная Энергетическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Пело № А59-2022/2011 от 20.05.2011

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ООО "Альфа Сервис"
Ответчик	ООО Дальневосточная энергетическая компания "

Государственные контракты

"Дальневосточная Энергетическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Дальневосточная Энергетическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Дальневосточная Энергетическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 18.12.2008. Компания "Дальневосточная Энергетическая Компания", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 694020, Сахалинская область, г Корсаков, ул Южно-Сахалинская, 2 и специализируется на Производство электромонтажных работ. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6504006066, ОГРН 1086504001077, ОКПО 87888391.